



# 教育和人力资源行业周报：政策持续利好职教及高教改革 建议持续关注



本周观点:政策持续利好职教及高教改革,建议持续关注 12月27日,人社部颁布了互联网营销师、网约配送员等35个国家职业技能标准,并将会同相关部门进一步组织编写培训大纲和培训教材,加强职业技能培训,指导企业等用人单位和社会培训评价组织开展职业技能等级认定工作。12月27日,教育部召开新闻发布会,介绍了振兴中西部高等教育的下一步计划,包括推动西南、西北地区高校和专业集群发展;在西北、西南、中部三大区域分别布局建设高等教育创新综合平台;大力推进中西部高校的信息化建设,探索“互联网+教育”的高等教育新形态。

### 子行业观点

1) K12教育:短期建议关注政策冲击。2) 高等教育:学历教育作为职业教育改革的主阵地受益明显,建议关注高等教育整体板块;3) 职业教育:社会类培训机构同样受益于职业教育政策的鼓励,建议关注细分赛道龙头。建议关注:科锐国际、国新文化、凯文教育风险提示:教育政策不确定风险、行业竞争加剧风险、管理运营风险、教师及核心管理人才流失风险。

关键词:职业教育 高校

# 我们的产品



## 大数据平台

国内宏观经济数据库

国际经济合作数据库

行业分析数据库

## 条约法规平台

国际条约数据库

国外法规数据库

## 即时信息平台

新闻媒体即时分析

社交媒体即时分析

## 云报告平台

国内研究报告

国际研究报告

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1\\_35833](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_35833)

